
 

 

令和５年度 学校給食アンケートのまとめ 

 

おりひめ給食センター 

 

1. 目 的 

日々実際に学校給食を喫食している児童生徒の考えや意見、給食献立の嗜好や摂取状況等

の実態を把握し、今後の学校給食運営に役立てたいため。 

 

2. 実施時期 

令和６年３月６日（水）から１３日（水） 

 

3. 実施方法 

ロイロノートで回答 

 

4. 調査対象者 

市立小・中学校に在籍する全ての児童生徒 

     

    調査回答数 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 児童生徒（人） 

小学校 2,159 

中学校 1,085 

合計 3,244 

資料２ 
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5. 集計結果 

問１‐1 給食は好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.5%

66.1%

69.2%

64.6%

32.2%

26.7%

25.8%

28.3%

6.4%

6.0%

3.5%

5.3%

2.9%

1.2%

1.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

給食は好きですか

好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい

区分 好き 
どちらかと 

いうと好き 

どちらかと 

いうときらい 
きらい 総計 

小学校１～3年生 ７１８ ２６８ ３６ １５ １０３７ 

小学校 4～6年生 ７３２ ２９６ ６７ １３ １１０８ 

中学生 ６３４ ３４９ ６９ ３１ １０８３ 
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  問１－２  「好き」「どちらかというと好き」と答えた理由をふたつ教えてください。 

 

 

 

39.9%

34.9%

31.3%

35.4%

8.9%

12.5%

15.2%

12.1%

7.6%

10.1%

12.9%

10.2%

9.6%

10.6%

13.4%

11.2%

5.1%

7.2%

7.1%

6.4%

11.5%

15.6%

13.2%

13.4%

15.3%

6.9%

4.7%

9.0%

2.1%

2.1%

2.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

「好き」「どちらかというと好き」と答えた理由を二つ教えてください

おいしいから 毎日ちがうメニューを食べれるから

好きなものがでてくるから 栄養のバランスが考えられているから

家で食べたことのないものがでるから ともだちと楽しく食べられるから

お腹がすいているから その他

区分 
おいしい

から 

毎日ち

がうメニ

ューを食

べられる

から 

好きなも

のがで

てくるか

ら 

栄養の

バランス

が考えら

れている

から 

家で食

べたこと

のないも

のがで

るから 

ともだち

と楽しく

食べられ

るから 

お腹が

すいてい

るから 

その他 総計 

小学校１～3

年生 
３０８ １５０ １２７ １３２ ７０ １３０ ４６ ２２ 985 

小学校 4年

～6年生 
３４４ １２３ １００ １０５ ７１ １５４ ６８ ２１ ９８６ 

中学生 ４０９ ９１ 78 ９９ ５２ １１８ １５７ ２２ １０２６ 
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 問１－３ 「どちらかというときらい」「きらい」と答えた理由をふたつ教えてください。 

 

 

 

 

 

25.0%

15.3%

12.1%

17.0%

6.1%

3.1%

10.1%

7.3%

39.2%

48.0%

32.9%

38.2%

3.4%

3.1%

9.7%

6.2%

9.5%

2.0%

8.7%

7.5%

5.4%

9.2%

3.4%

5.3%

11.5%

19.4%

23.2%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

「どちらかというときらい」「きらい」と答えた理由を二つ教えてください

おいしくないから 同じようなメニューがでるから

苦手なものがでてくるから 家で食べたことのないものがでるから

食べるのに時間がかかるから お腹がすいていないから

その他

区分 
おいしく

ないから 

同じよう

なメニュ

ーがでる

から 

苦手なも

のがでて

くるから 

家で食べ

たことの

ないもの

がでるか

ら 

食べるの

に時間が

かかるか

ら 

お腹がす

いていな

いから 

その他 総計 

小学校１～3

年生 
２５ ２１ ６８ ２０ １８ ７ ４８ ２０７ 

小学校 4年

～6年生 
１５ ３ ４７ ３ ２ ９ １９ ９８ 

中学生 ３７ ９ ５８ ５ １４ ８ １７ １４８ 
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 問２－１ 好きなメニューはなにですか。 

 

 

 

 

 

  

16.7%

16.2%

11.7%

15.0%

32.3%

32.4%

39.1%

34.5%

6.7%

6.3%

5.5%

6.2%

10.4%

11.6%

23.8%

15.1%

33.9%

33.5%

19.8%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

好きなメニューはなにですか

マーボー豆腐 カレー 肉じゃが ABCスープ その他

区分 
マーボー

豆腐 
カレー 肉じゃが 

ABC 

スープ 
その他 総計 

小学校１～3年

生 
１２１ ４０４ ５７ ２４６ ２０４ １０３２ 

小学校４～６年

生 
１７９ ３５７ ６９ １２８ ３７０ １１０３ 

中学生 １８０ ３４７ ７２ １１２ ３６４ １０７５ 
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 問２－２ 苦手なメニューはどれですか。 

 

 

 

 

 

  

34.3%

38.3%

39.0%

37.1%

14.7%

9.9%

6.4%

10.4%

4.7%

4.4%

8.3%

5.8%

6.5%

5.3%

10.3%

7.3%

39.8%

42.0%

36.1%

39.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

苦手なメニューはどれですか

ゴーヤチャンプル おひたし 野菜いため ブロッコリーのサラダ その他

区分 
ゴーヤ 

チャンプル 
おひたし 

野菜 

いため 

ブロッコリ

ーのサラダ 
その他 総計 

小学校１～ 

3 年生 
３６８ ６０ ７８ ９７ ３４０ ９４３ 

小学校 4～   

6 年生 
３７１ 96 43 51 407 968 

中学生 348 149 48 66 404 １015 
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 問３ 給食の量は多いですか、それとも少ないですか。 

 

 

 

 
 

  

6.9%

6.3%

9.5%

7.5%

17.1%

16.8%

22.1%

18.6%

50.2%

49.2%

52.5%

50.6%

15.2%

15.3%

7.8%

12.9%

10.7%

12.3%

8.1%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

給食の量は多いですか、それとも少ないですか

多い 少し多い ちょうどよい 少しすくない すくない

区分 多い 少し多い 
ちょうど 

よい 

少し 

すくない 
すくない 総計 

小学校１～ 

3 年生 
97 227 539 80 83 1026 

小学校 4～ 

6 年生 
７０ 186 544 169 136 1１０５ 

中学生 74 184 541 164 115 １０７８ 
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 問４－１ 給食のパンとごはんでは、どちらが好きですか。 

 

 

 

 

 

 

  

24.3%

19.9%

27.1%

23.8%

46.6%

48.8%

29.9%

41.9%

23.0%

26.9%

39.2%

29.6%

3.1%

1.3%

0.6%

1.7%

3.1%

3.0%

3.2%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

給食のパンとごはんではどちらが好きですか

パン ごはん どちらも好き どちらも好きではない わからない

区分 パン ごはん 
どちらも 

好き 

どちらも好

きではない 

わから 

ない 
総計 

小学校１～ 

3 年生 
278 306 401 6 33 1024 

小学校 4～ 

6 年生 
２１０ 514 284 14 32 1054 

中学生 262 502 ２４８ 33 33 1０７８ 
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 問４－２ 好きなパンはどれですか。 

 

 

 

 

 

  

28.7%

34.7%

15.9%

26.5%

26.6%

23.9%

36.3%

28.9%

13.3%

10.3%

13.3%

12.3%

8.4%

7.1%

5.6%

7.1%

1.3%

0.9%

0.7%

0.9%

7.1%

7.2%

10.4%

8.2%

19.5%

11.0%

13.2%

14.6%

3.0%

4.8%

4.5%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

好きなパンはどれですか

こめこパン ココアパン パインパン こくとうパン

ブランパン レーズンパン チーズパン コッペパン

区分 
こめこ 

パン 

ココア 

パン 

パイン 

パン 

こくとう

パン 

ブラン 

パン 

レーズン

パン 

チーズ 

パン 

コッペ 

パン 
総計 

小学校１～

3年生 
161 368 135 57 7 105 134 46 1013 

小学校 4～ 

6 年生 
３６０ ２４８ １０７ ７４ ９ ７５ １１４ ５０ １０３７ 

中学生 ２９３ ２７２ １３６ ８６ １３ ７２ １９９ ３1 １０２１ 



 

9 

 

 問４－３ 給食のごはんについてあてはまるものをえらんでください。 

 

 

 

 

 

 

  

69.7%

77.6%

74.8%

74.1%

3.4%

1.2%

0.9%

1.8%

25.8%

19.6%

20.9%

22.1%

1.0%

1.5%

3.4%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

給食のごはんについてあてはまるものをえらんでください

おいしい おいしくない ふつう わからない

区分 おいしい おいしくない ふつう わからない 総計 

小学校１～3年生 ７６４ ９ ２１４ ３５ １０２２ 

小学校 4～ 

6 年生 
８５４ １３ ２１６ １７ １１００ 

中学生 ７５１ ３７ ２７８ １１ １０７７ 
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 問４－４ パン給食の日は、1週間に何回がいいですか（今は、1週間に２回です） 

 

 

 

 

 

 

  

30.1%

30.5%

22.8%

27.9%

29.0%

28.4%

17.8%

25.2%

25.4%

23.6%

39.5%

29.3%

13.0%

15.2%

15.1%

14.4%

2.5%

2.3%

4.7%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

パン給食の日は、1週間に何回がいいですか（今は、1週間に2回です）

1週間に１回 1週間に２回 1週間に３回 どちらでもよい わからない

区分 
1 週間に 

１回 

1 週間に 

２回 

1 週間に 

３回 

どちら 

でもよい 

わから 

ない 
総計 

小学校１～ 

3 年生 
233 182 403 154 48 １０２0 

小学校 4～ 

6 年生 
３３６ ３１２ ２６０ １６７ ２５ １１００ 

中学生 ３２5 ３１３ ２７４ １４０ ２7 １079 
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 問４－５ ごはん給食の日は、1週間に何回がいいですか（今は、1週間に３回です） 

 

 

 

 

 

 

  

26.3%

23.1%

33.4%

27.5%

27.3%

27.7%

19.7%

25.0%

30.9%

34.3%

28.6%

31.3%

13.1%

12.6%

12.8%

12.8%

2.4%

2.3%

5.4%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

ごはん給食は、1週間に何回がいいですか（今は、1週間に3回です）

1週間に２回 1週間に３回 1週間に４回 どちらでもよい わからない

区分 
1 週間に 

２回 

1 週間に 

３回 

1 週間に 

４回 

どちら 

でもよい 

わから 

ない 
総計 

小学校１～ 

3 年生 
339 200 290 130 55 １０14 

小学校 4～ 

6 年生 
２５４ ３０５ ３７８ １３９ ２５ １１０１ 

中学生 ２８４ ２９４ ３３３ １４１ ２６ １０７８ 
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 問５－１ 給食の牛乳を飲んでいますか。 

 

 

 

 

  

76.2%

83.3%

61.8%

74.0%

9.2%

7.9%

25.2%

13.9%

12.2%

5.0%

7.9%

8.3%

2.4%

3.8%

5.1%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

給食の牛乳を飲んでいますか

のこさず飲む

ときどきのこす

いつものこす

アレルギーなどがあるので飲まない（飲めない）

区分 
のこさず 

飲む 

ときどき 

のこす 

いつも 

のこす 

アレルギーな

どがあるので

飲まない（飲

めない） 

総計 

小学校１～3 年生 632 258 81 52 １０２3 

小学校 4～ 

6 年生 
９１８ ８７ ５５ ４２ １１０２ 

中学生 ８２１ ９９ 1３１ ２６ １０７７ 
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 問５－２ 「ときどきのこす」「いつものこす」と答えた理由を答えてください（あてはまるものすべて

えらんでください） 

 

 

 

 

 

14.7%

12.0%

26.8%

20.4%

5.2%

4.8%

6.9%

6.0%

12.7%

21.6%

31.1%

23.9%

15.9%

12.0%

7.3%

10.8%

28.7%

17.4%

11.7%

17.8%

2.0%

6.0%

6.6%

5.1%

20.7%

26.3%

9.6%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生

小４～６

小１～３

全体

「ときどきのこす」「いつものこす」と答えた理由を教えてください

（あてはまるものをすべてえらんでください）

寒いときはつめたくて飲みにくいから 暑いときはぬるくて飲みにくいから

量が多いから おいしくないから

飲むとお腹をこわすから においが苦手だから

きらいだから

区分 

寒いとき

はつめた

くて飲み

にくいか

ら 

暑いとき

はぬるく

て飲みに

くいから 

量が多

いから 

おいしく

ないから 

飲むとお

腹をこわ

すから 

においが

苦手だ

から 

きらいだ

から 
総計 

小学校１～

3年生 
117 30 136 32 51 29 42 437 

小学校 4～ 

6 年生 
２０ ８ ３６ ２０ ２９ １０ ４４ １６７ 

中学生 ３7 １３ ３２ ４０ ７２ ５ ５２ ２５１ 
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 問６ 給食についての感想や意見があれば書いてください。（自由記述） 

 

自由記述欄では、「美味しいです」や「ありがとうございます」といった給食を作っている人 

たちに対しての感謝やねぎらいの言葉が多数見受けられた。中には、「給食で好きなメニューがあ

るとテンションが上がります、楽しみに授業を頑張れます。」「給食のために学校に来ていると言った

ら過言ですけど､本当に給食が大好きです。」「野菜が最初はきらいだったけど給食のお陰で野菜

がおいしいと分かりました。」といった記述が見られた。 

また、「(魚の)骨を少なくしてほしい」や、「味付けが薄い」といった意見も見られた。 


